

鹏图英语学院

PENG TU

Kids English

鹏图星宝贝

自我介绍

Hi everyone! My name is Bruce. I'm six years old. My weekly English class is my favorite thing. I like ancient poetry and roller skating besides English. I hope one day I can be a little translator for my parents abroad.

大家好!我叫布鲁斯,今年六岁了。每周的英语课是我最喜欢的。除了英语,我还喜欢古诗和旱冰。我希望有一天,能成为爸爸妈妈的小小翻译家。

妈妈的话

从开始对英语的好奇到如今热爱,从开始生涩的发音到现在可以独立朗读简单的英文绘本。在鹏图一年多的时间里,宝贝,爸爸妈妈为你的成长进步感到高兴。妈妈希望你以后可以养成更好的生活习惯,热爱学习、热爱运动、热爱生活!

老师评语

Bruce是个非常聪明懂事的小男生,在英语的学习过程中他也一直很努力,作业完成得很积极,正确率也非常高,课外也积极参加学校的各种活动。希望他之后会越来越棒,朝着自己更远的目标努力!



鹏图英语星宝贝,每周三和您不见不散,让我们期待更多的宝贝们给我们惊喜。

情感故事

记者 李露

二胎生活,辛苦并快乐着



采访对象:欧阳(化名)
采访方式:面谈
采访时间:8月3日

很多人以为,生个二胎,不过就是将以前生头胎的老路,再走一遍罢了。“都养过一个孩子了,经验也有了,还有什么可怕的呢。”于是,父母催,公婆催,七大姑八大姨都在催生二胎。欧阳扛不住家中众多亲戚的催生压力,在大宝2周岁之际,怀上了二宝。但是生了二胎后,她却发现自己被“骗”了,二胎生活根本不像大家所说的那样“轻轻松松”,而是落了一地鸡毛……

失去自由的经济

看到欧阳生二胎凑成了一个“好”字,欧阳身边同龄的朋友也有些蠢蠢欲动,但欧阳却一个劲地劝她们三思而后行。“别的先不提,单说说经济压力吧。”欧阳提笔算了算这个月的支出总和:给二宝屯了奶粉尿不湿花了2000元左右,大宝书法班缴费1000元,跟叔叔买了一斤茶叶600元……“这还只是我这边单方面的支出,老公和婆婆的还没设计入总和。”欧阳说,生了二胎之后,发现自己穷得连新衣服都买不起了。

曾几何时,欧阳是多么怀念婚后没有孩子的那两年。下班去健身房跑个步,游个泳;周末睡个大懒觉,吃个早午饭,再逛个街,看场电影;每到节假日,夫妻两个人背上背包,出去旅行。就算在生了大宝后,在家里老人同时都在的

时候,欧阳也有那么几次把孩子交给老人照看几个小时,和老公一起出去烛光晚餐,看看电影。

那时的欧阳,能赚能花,完全没有金钱概念,但是这自由潇洒的日子在欧阳生了二胎之后,成为了奢望。婆婆年纪渐大,照顾不了两个孩子,欧阳只好辞职在家。多了一张吃饭的嘴,却失去了一个赚钱的人,家里的经济一下子就紧张起来,花钱大手大脚的欧阳,也改掉了之前的习性,恨不得一分钱掰成两半花。

上两天,欧阳带着二宝打好疫苗回家的路上,顺道去超市买了晚上的菜。“原先我是什么贵买什么,还要嫌弃好吃难吃,现在哦……”欧阳撇了撇嘴,抱着二宝去旁边挑起了打折的河虾。

熬鹰式的睡眠

养过娃的人在睡觉这件事上肯定是最深有体会的,欧阳就用了“熬鹰”一词来形容她和她家娃在睡觉问题上的战斗。

“如果你家娃特别爱睡觉,那一定是上辈子积了大德,真是你的幸运,要感天谢地。”欧阳说,她家大宝直到现在仍然是个精力超凡的主儿,晚上肯定是十点半之后才会睡,早上六七点就精神百倍地在床上蹦了。好在欧阳家的二宝是个女娃,睡眠虽不算特别好,但跟她哥比起来还是让人省心不少,至少晚上八点多喝完奶哄哄就睡了,而且从4个月开始也不吃夜奶了。

“但是,养两个孩子的家长几年内在睡眠上是无法讲什么质量了。”欧阳脸上硕大的两个黑眼圈非常有说服力。

二倍数的折腾

有人说,生孩子头三年是最艰难的时刻,其实生了二宝的头三年,比头胎的前三年,要艰难得多。“因为你身边,多了一个小大人。他可能会不能理解你,为何一下子就把他推得那么远,又会突然一下子懂事,好像不需要你的关注和照顾。你内疚,精力却有限,你感动,却无暇表达。只有等到二宝也慢慢度过了第三年,你才终于不再后悔,你生了两个孩子。”

上周日早上六点多,欧阳家的二宝又一次被自己咳醒,刚闭上眼睛的欧阳也立刻被惊醒,抱着焉焉的二宝在房中来回踱步哄她。没过一会儿,睡得迷迷糊糊的大宝走过来爬到欧阳床上继续睡。

最近天气闷热,二宝低烧流鼻涕外加干咳。一整晚上,欧阳和老公不知道要起来多少次为她盖被子,擦鼻涕和喂水。也不知道怎么回事,欧阳夫妇被生病的二宝折

浓烈的手足情

“既然二胎生活那么辛苦,那么后悔生了二胎吗?”欧阳笑了笑,抱着二宝回答道:“后悔倒是没有。对孩子来说,有个可以彼此相知相伴的手足,应该是件很幸运的事情。”

尽管生养两个孩子很辛苦,但欧阳说,他们也给家庭增添了许多欢乐。看着两个孩子一天天长大,每天打打闹闹,很少有觉得孤单的时候;虽然哥哥和妹妹也会吵嘴,也会生气,还会吃醋,经常相看两生厌,然而一旦分开,又分外思念。

很多人都羡慕欧阳儿女成双,但欧阳却觉得无论男女,两个孩子将来能互相陪伴,比什么都好,所以一怀上二胎,欧阳就非常注重对手足之情的培养。“之前怀孕的

时候,欧阳也有那么几次把孩子交给老人照看几个小时,和老公一起出去烛光晚餐,看看电影。

还有周末的时候,大人辛苦了一周,周末上午又要陪娃玩玩那,下午就会特别累,很想跟着孩子一起睡个午觉。养一个娃时还好,不管他几点才肯睡,大人总还是能跟着睡会儿,养两个娃,睡觉那简直就是奢望了。欧阳家经常是二宝先睡了,经过一两个小时的战斗,总算把大宝哄睡了,欧阳和老公欣喜得刚想眯一会,却发现二宝醒了!

腾得面黄肌瘦,精神崩溃,独立自主的大宝也跑来掺和一脚,他这两天晚上非得得到爸爸妈妈床上才肯睡,怎么哄也哄不出去。

欧阳没法,只好让老公抱着二宝去客厅玩会,她把大宝哄睡再抱回隔壁老人房间里他的小床上。但是,大宝半夜或清晨醒来,发现不在妈妈屋里就又会走回来钻欧阳怀里继续睡,并像树袋熊一样,手搂着妈妈脖子,一条腿跨妈妈身上。

然而,面对这些,欧阳已无力再管,因为她病了,彻彻底底的病了。两个比平时粘人许多的孩子,让欧阳招架不住,病倒了。“幸好家里有个靠谱的老公,还有公公婆婆帮忙,才熬过了那段艰苦的日子。”事后,欧阳回过头想想大宝那几日的异常,似乎有些明白了他的心思,“妹妹生病,我和老公全身心扑在妹妹身上,估计让他没安全感了,所以他才会那样粘人,想让我们注意到他的存在。”

时候,我挺着肚子辅导大宝做功课,经常有意识地叫大宝在我身边念课文,这样一来,大宝学习了功课,二宝也接受了胎教,可谓一举两得。”欧阳说,二宝出生后,大宝一读书,二宝就咧咧嘴,“大宝高兴坏了,一直念叨妹妹跟他亲。”

血缘真的是个奇妙的东西,它可以打破一切时间和空间的阻隔,牵引着彼此互相珍惜和照顾。欧阳家的二宝刚刚蹒跚学步,连话都讲不清楚,却在欧阳教训大宝的时候,抱住欧阳的腿,替哥哥求情;“小霸王”哥哥,遇到妹妹就成了绕指柔,被妹妹抓着头发疼得哇哇叫,却还是舍不得碰妹妹一根手指头。

“独生有独生的幸福,非独也有非独的好处。”欧阳说,幸福如人饮水,冷暖自知。

婆婆总教走调的普通话,怎么办?

默路

现在很多年轻父母,在带小孩时都希望长辈扶持一把。但扶持过程中,育儿问题也随之而来。近日,汪女士就在朋友圈吐槽:她女儿今年三周岁不到,却被婆婆教了满口的“塑料普通话”。

汪女士说,上两天吃饭,桌上有道白切鹅肉,婆婆就夹着鹅肉用走调的带着方言腔的普通话教她女儿念:“这是啵肉,啵啵啵的啵肉。”搞得大家哭笑不得。

刚开始的时候,汪女士也曾当面纠正过几次婆婆的读音,但是每次纠正,婆婆都会不高兴。“我婆婆文化水平不高,普通话勉强能听懂,就是讲不利索。”汪女士无奈地说,“我知道她疼爱孙女,但是真的很担心,再这么下去,我家苗苗会被她带歪了口音,那以后上学可怎么办呢?”

因此,汪女士想请教大家:婆婆总教孩子走调普通话,该怎么办?

烈烈(大学生):我们小时候不都是听方言讲方言长大的,现在普通话也都挺标准的。婆婆帮忙带孩子已经很辛苦了,相互理解一下。不管婆婆普通话正不正宗,这都是乡音,标准普通话等上了学孩子自然就会了,但乡音可能过了这村就没这店了。

念念妈:(32岁,宝妈):听说有些家庭生了孩子之后,会请会英语的月嫂带孩子,力求从小给孩子打造一个双语环境。我们一般人可能没这条件,但是学好普通话还是要紧的。汪女士的想法也没有错,孩子还小,现在被带歪了口音,以后纠正就麻烦了。所以我建议,汪女士还是自己带孩子吧,和孩子相处也尽量用普通话交流。

“佛系生存的学生”(网友):只有我觉得方言是瑰宝吗?我国地域宽广,方言众多,尤其是江浙一带的吴侬软语,是江南人思维方式、生活情调、文化涵养的生动体现。我很担心以后孩子们是否会连方言是什么都不知道。因为我自己深受普及普通话的影响,从小到大都讲普通话,普通话是讲得蛮标准了,但是更多的时候,我已经忘了有些词语用本地方言该怎么说……



做个温暖的“小太阳”

伽罗

鲍鲍,你说你最近都不敢上微信,接电话,因为你一朋友失恋了,正到处找人诉苦。你说她是你的高中同学,打从认识开始,她就爱找人“聊天”,可是每次聊着聊着,她就往自己身上带,然后开始和人说她人生中的不易,说她遇到的委屈,一肚子怨天不公的怨气。

你说,起初和她聊天的人也没觉得什么,就当新鲜事,听听乐子,偶尔以“过来人”的角色开导她一下。但是,时间长了,大家就发现她每天翻来覆去地就那么几件不顺心的事,颠来倒去的埋怨,怪这怪那,劝也没用,她总会立马接话否定你,然后继续吐苦水。

你说你真心不爱跟她“聊天”,每次聊完,你都会感觉到负能量爆棚,需要好久才能压抑住消极的思想。但是,她遇到点事就爱来找你,你劝也不是,不劝也不是,只好躲起来。

鲍鲍,我想对你说,潜移默化的力量和耳濡目染的作用,真的不能忽视。谁都有烦恼,谁都会遇到难事,只不过乐观的人少些抱怨,多些行动,跟这样的人在一起久了,自然而然也会充满正能量。而跟你朋友那样爱传播负能量的人在一起,整日纠结生活中的那些琐事不放,肯定是快乐不起来的,只会让自己消极挫败,陷入一个死胡同。

鲍鲍,有句话说得好,你很重要,但和谁在一起更重要。积极的人就像太阳,照到哪里哪里亮。坚持和正能量的人在一起,久而久之,你的内心也会充满小太阳。所以,请试着和你朋友多讲讲正能量的事情,也许你能改变她。

愿你和你的朋友都能做一个正能量的人,温暖自己,也温暖别人。

情感画廊

我想对你说